



**STAZIONE UNICA APPALTANTE (S.U.A)**

Fax 0734/232288 – PEC: provincia.fermo@emarche.it

Viale Trento n. 113, 63900 Fermo (FM)

C.F. 90038780442 – PI 02004530446

<b>OGGETTO:</b>	p/c della <b>COMUNE DI GROTTAZZOLINA</b>
	<b>PROCEDURA NEGOZIATA</b> ex artt. 122, comma 7 del D.Lgs. 163/06 ss.mm.ii. per l'affidamento dei lavori denominati: <b>“COSTRUZIONE V LOTTO LOCULI CIMITERIALI. PRIMO STRALCIO”</b> Importo complessivo dell'appalto €_211.979,00 + IVA, di cui: <ul style="list-style-type: none"><li>• €_143.521,02 = + IVA per lavorazioni soggette a ribasso;</li><li>• €_4.864,28 = + IVA per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso;</li><li>• €_63.593,70 = + IVA per costo del personale non soggetto a ribasso.</li></ul> <b>CUP G29D09000010004 - CIG: 6521842A44</b>

**Quesito n.1.**

La gara in oggetto verrà aggiudicata con il massimo ribasso o nel caso le ditte partecipanti siano superiori a 10 si praticherà l'esclusione automatica e quindi si calcolerà la media dei ribassi?

**Risposta al quesito n.1**

Come previsto alla lett. k) del § 18 - *SVOLGIMENTO DELLE OPERAZIONI DI GARA*, l'offerta migliore sarà valutata, ai sensi dell'art. 82, comma 2, lett. a), del Codice, sulla base del maggior ribasso sull'elenco dei prezzi posto a base di gara.

**Quesito n.2**

E' possibile, essendo in possesso della cat .OG1 partecipare ricorrendo all' avvalimento solo per la categoria OS13?

**Risposta al quesito n.2**

Al quesito sopra posto di dà riscontro positivo in tutte le sue parti.

Il Dirigente  
F.to Dott. Lucia Marinangeli